

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 套牌路虎现身,3分钟后落网

交警部门利用智能交通系统布控,一个半小时查控8辆问题车

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 交警支)

26日下午,烟台市交警支队在全市展开了布控查缉假牌套牌机动车统一行动。只要问题车辆经过卡口,交警部门所利用的智能交通系统就会报警,指挥中心再利用手台告知路面民警。相互配合下,一个半小时查获了8辆问题车辆。

下午3点半,统一行动刚开始,全市交警的手台中就传来一条消息:一辆黑色路虎车正在桐林路上自西向东行驶,这辆车的套牌嫌疑,请附近岗站的交警立即查控。随后,手台又传来消息:路虎车调头了,要驶入港城东大街,注意拦截。

3分钟后,路虎车被初家路口的民警查控。经检查,民警发现路虎车上所悬挂的号牌是挪用其他车辆的号牌,车上的年检标志和交强险标志也都是伪造的。

在烟台交警支队指挥中心,烟台市公安局副局长、市交警支队支队长张治平,市交警支队副支队长刘国进在现



26日下午,执勤民警正在检查问题车辆的车牌。本报记者 于飞 摄

场调度,一旦“黑名单”中的车辆经过智能卡口,系统就会自动报警,指挥中心根据路面监控设备一直监控问题车辆的行踪,再通过手台调度各大队的民警查控问题车辆。

那智能交通系统中的车

辆“黑名单”是怎么来的呢?民警介绍,车辆经过路面的监控卡口时会拍下照片,民警通过照片上的车辆号牌判定是否是违法车辆,然后进行布控。

记者从交警部门了解到,这是交警部门第一次大规模

启用电子查控系统集中打击套牌车,“相比以前靠执勤民警人工查控,电子查控系统更加准确,效率更高。”民警说,以前整个大队一个月也查不到几辆套牌车,现在短短一个半小时,就有8辆套牌车落网。

## 小货公交碰撞 两名老人受伤

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 26日上午9点左右,芝罘区环海路与祥祯路路口,一辆正在拐弯的48路公交车与一辆南北方向行驶的小型货车相撞,导致48路公交车上两名老人受伤。

据事发路口小商铺的店主介绍,上午9点多,路口突然出现120救护车和一些围观市民,救护人员从停在路口的48路公交车上抬下一名老人,此外还有另一名老人腿部有轻微外伤。

随后,记者在海港医院见到了这名60多岁的颈部受伤的老人。老人称,当时在车上因为车辆晃动摔倒,被立即送到海港医院接受治疗。

记者从第二公交公司了解到,当时在事发路口,48路车正在按正常行驶线路左转弯,忽然一辆黄色货车与正在拐弯的48路车发生碰撞,公交车剧烈晃动,导致车上的乘客摔倒。

奖励线索人贺先生30元

## 零买一罐2.2元 连装则要2.5元

市民买啤酒发现多买并不便宜

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 市民去超市买东西会有这样一个惯性思维,总觉得整箱的总比拆零的便宜。不过市民张先生在一家大型超市购买啤酒后,结账时却发现单买一罐是2.20元,六连装居然15元,合计每罐贵了3毛钱。

在张先生出示的发票中记者看到,第一栏哈尔滨小麦王啤酒六连装的价格是15元,每罐2.5元;第二栏哈尔滨小麦王啤酒则是2.2元,这是单买一罐的价格。

“这样一算,每罐竟然贵了3毛钱。”张先生说,从六连装中拿出一罐再刷条形码时,价格显示为2.2元,与单买价格一样,这显然不合理。

当张先生要求将六连装里的啤酒拿出来单独买时,遭到了超市方面的拒绝。

26日,记者来到这家超市,发现哈尔滨小麦王啤酒每罐的价格已经改了,每罐标记2.5元,六连装价格仍是15元,

这样单买的价格和六连装的价格是一致的。

据一位超市销售人员介绍,之前标价上可能出现失误,不过现在商品上的标价已经改过来了。

商品单买比整装买是否更划算?26日,记者走访一些大型超市,发现整装买在价格上并不占便宜。

以伊利优酸乳为例,零售每盒1.8元,整箱售价43.2元,每箱24盒,每盒1.8元,价格持平。康师傅方便面零售每包2.5元,5连包价格为12.5元,价格持平……

据业内人士分析,超市商品零售比整装卖在单价上贵的现象并不是没有,抛开商品定价失误的因素,商品促销也可以导致这种现象发生。比如零售的商品正在促销,而整箱卖的商品没有搞促销,就会出现这种情况,所以消费者在超市购物时,最好先核对价格比较一下,再选择整装买还是零买。

生活无小事

## 自来水管淌了 半小时热水

原是水管倒抽居民家太阳能的水所致

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 自来水管里突然淌起了热水,把竖在办公桌旁直径7厘米左右的PPC水管烫弯了不说,还把一屋子的顾客给吓跑了,这让南洪街91号门头房的业户很郁闷。

“快吓死了,也不知道以后还会出现这种情况。”26日上午,在南洪街91号门头房内,业户于女士指着办公桌旁竖立的一根直径7厘米左右的PPC水管说,这根水管是给楼上居民供水的,只不过从她家门头房经过,原本水管是笔直的,在经历了25日下午的热水“洗礼”后,才变成了这样子。

据于女士描述,25日下午4点20分左右,店里面还有很多客人在试衣服,工作人员坐在办公桌前玩电脑。突然这根粗水管自己弯了起来,“都弯到这个地方了。”于女士比了一个60°的角。当时,工作人员站起来摸了摸

水管,上面烫得吓人。担心水管突然爆掉,工作人员和一屋子的顾客都吓得跑到了门外。

大概过了半小时,水管弯曲得终于不是很厉害了,里面的水也慢慢恢复到了正常温度。不过原本直立的水管,却没法再跟以前一样。于女士说,她也不知道这到底是怎么回事,就担心水管经此一劫已经坏了,万一以后再出现这种情况会直接爆裂,把她家的店给淹了。

26日下午,记者联系到烟台市自来水公司。工作人员称,这种情况是建筑内部管道设置不合理导致,跟自来水公司没有关系,当天南洪街91号居民楼出现停水,而有居民家中的太阳能没有关掉,水管在真空的情况下,倒抽了太阳能的水,导致热水倒流出现了烫弯水管的情况。

奖励线索人孙先生50元

国网莱州供电

## 加快服务管理提升

本报讯(通讯员 刘华) 今年以来莱州供电公司开展了服务管理提升工作,狠抓服务措施改进和服务隐患整改,为公司推进“两个转变”提供有力的支撑。

## 带电作业显成效

本报讯(通讯员 刘华) 为提升配网管理水平,莱州市供电公司加大带电作业工作力度,不断拓展带电作业项目和范围,不仅有效地保障了居民可靠供电,同时也增加了供电量。

## 多措并举 抓好班组建设

本报讯(通讯员 刘华) 近年来,莱州市供电公司实行了“创建先进班组,争当工人先锋号”活动,使公司的工作效率、工作质量和员工素质都得到大幅度提高,促进了各项工作任务目标的完成。

## 大货小车相撞,小车转了个圈

事发莱山一路口,幸运的是人没大碍

本报热线6610123消息(记者 王永军) 26日早晨5点55分左右,莱山区港城大街与迎春大街路口,一辆捷达车和一辆大货车相撞,捷达车被撞得转了一个圈,所幸人没大碍。

早晨6点25分左右,记者来到事发现场,港城大街与迎春大街路口。一辆捷达车停在马路中间,车头已经撞得完全变形,附近地面上流淌着不少液体。在靠近捷达车不远处,还散落着一些汽车的破碎部件。在港城大街自西向东

方向车道上,靠近中间护栏的位置停着一辆红色大货车。大货车没有明显被撞的痕迹,驾驶员葛先生正站在驾驶室旁边,“两车相撞后就停了下来。”葛先生说。

葛先生介绍,事情发生在早上5点55分左右,他拉着一车塑料制品准备去威海,由于当时是早上,红绿灯还是夜间模式,没有恢复正常,一不留神两车就给撞了。

捷达车的驾驶员许先生坐在驾驶室内,等待保险公司

工作人员前来勘查现场。“当时车被撞得转了一个大弯儿。”许先生说,在大货车面前,捷达车一下子就被撞得面目全非,安全气囊也爆出。

“还好只是同伴感觉到不舒服。”许先生介绍,他没什么事,只是同伴王先生感觉胸闷,不舒服,被救护车拉到了毓璜顶医院莱山分院。

经检查,王先生软组织挫伤,进行输液后还需要静养一段时间。

奖励线索人范先生50元



### 吉斯果园

发酵型果汁醋饮料

给健康加上  
“小金罐”

JISI 吉斯集团 出品 电话: 400 658 2211

烟台旗舰店地址: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号  
电话: 0535-6694999  
泰山花园店地址: 芝罘区泰山路200号(帝景苑北区)  
电话: 13589759833  
牟平旗舰店地址: 牟平区师范路426号北  
电话: 15254529169  
吉斯果园经销: 牟平孟德糖酒  
电话: 4315553

